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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ  ΛΑΡΚΟ 

 

Η ΛΑΡΚΟ είναι μία από τις ελάχιστες βαριές βιομηχανίες στρατηγικής σημασίας και 

χαρακτήρα που έχουν απομείνει στην Ελλάδα.  

Η μοναδικότητα στο είδος της, η προοπτική ενεργοποίησής της στην παραγωγή του 

περιζήτητου κοβαλτίου (μια εξέλιξη που θα οδηγούσε στην άρση του προστίμου από την 

Ε.Ε.) και η αξιοποίηση των εγκαταστάσεων της για επένδυση σε ανανεώσιμες πηγές 

ενέργειας προκειμένου να αντιμετωπισθεί το ενεργειακό κόστος συνιστούν ένα αρχικό οδικό 

χάρτη για την ανάκτηση της βιωσιμότητάς της και τη διατήρησή της υπό κρατικό έλεγχο. 

Χωρίς αμφιβολία, λοιπόν, πρόκειται για μια επιχείρηση με ανεξάντλητες παραγωγικές 

δυνατότητες και δυναμική που μπορεί να συμβάλλει σημαντικά στην αναπτυξιακή πορεία 

της χώρας και στην εξωστρέφεια της εθνικής οικονομίας. 

Τα χρέη που διαχρονικά οι κυβερνώντες επικαλούνται ώστε να ανοίξουν το δρόμο 

της άνευ όρων ιδιωτικοποίησής της, αφενός δημιουργήθηκαν από αστοχίες των 

διορισμένων διοικήσεων, αφετέρου μπορούν να αναστραφούν με την προϋπόθεση 

συγκεκριμένου ολιστικού σχεδίου και φυσικά οράματος. 

Τα Σωματεία εργαζομένων με σοβαρότητα και υπευθυνότητα έχουν, ήδη, 

επεξεργαστεί τους άξονες στους οποίους επιβάλλεται να βασιστεί η επόμενη μέρα της 

ΛΑΡΚΟ, μακριά από πρακτικές απομάκρυνσης εργαζομένων και καταστρατήγησης 

εργασιακών σχέσεων. 

Η «(δια)λύση» της εκκαθάρισης εν λειτουργία, της κατάτμησης και της 

ιδιωτικοποίησης χωρίς μάλιστα ούτε καν ρήτρες επανεπένδυσης κερδών, διασφάλισης 

θέσεων εργασίας και νέες προσλήψεις, τήρηση Συλλογικών Συμβάσεων και σεβασμό 

εργασιακών δικαιωμάτων… θα μετατρέψει τη ΛΑΡΚΟ σε «θήραμα» κερδοσκοπίας 

«επίδοξων επενδυτών» που θα αναλάβουν την τύχη της επιχείρησης χωρίς βάρη, 

υποχρεώσεις αλλά και δεσμεύσεις για το άμεσο και απώτερο μέλλον μιας επιχείρησης, η 

οποία διαθέτει βεβαιωμένα αποθέματα νικελίου (2 εκατ. τόνους) διάρκειας περίπου 100 

ετών. 

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Εργατοϋπαλλήλων Χημικής Βιομηχανίας Ελλάδος 

(Ο.Ε.Χ.Β.Ε.) και οι εργαζόμενοι του κλάδου στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα και είμαστε 

αλληλέγγυοι στον μεγάλο αγώνα των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ με στόχο μια 

βιώσιμη, ακμάζουσα, κραταιά και κρατική ΛΑΡΚΟ με προστιθέμενη αξία στον 

παραγωγικό ιστό και με τη δημιουργία νέων, μόνιμων και σταθερών θέσεων 

εργασίας.  

Η κάθε θέση εργασίας που χάνεται πλέον είναι βαρύ φορτίο για την κοινωνία και τη 

ζωή μας.  

www.oexbe.gr 

oexbe@oexbe.gr 

Ιουλιανού 28, 10434 Αθήνα 

210 5224674 /210 5244837 



«Σχέδια» διαμελισμού και άνευ όρων ιδιωτικοποίησης, παιχνίδια 

κερδοσκοπίας και απαξίωσης της ΛΑΡΚΟ δεν μπορεί και δεν πρέπει να περάσουν. 

Δεν είμαστε αντίθετοι σε στρατηγικές συμμαχίες για την ενίσχυση της θέσης της επιχείρησης 

στο διεθνή ανταγωνισμό. 

Η Ομοσπονδία μας θα συμμετάσχει με κλιμάκιό της στην προσεχή  

συγκέντρωση που έχει προγραμματιστεί για τη Τρίτη 11 Φλεβάρη 2020 και ώρα 12:00 

στην πύλη του εργοστασίου της Λάρυμνας δηλώνοντας για ακόμη μια φορά την 

αμέριστη συμπαράστασή μας στον ΑΓΩΝΑ σας. 

Έναν αγώνα ανεξάρτητο, αυθεντικό, δίκαιο τον οποίο η κοινωνία στηρίζει 

καθολικά και απόλυτα απαιτώντας μια ΛΑΡΚΟ με Δημόσιο Χαρακτήρα. 

 

                                                                                                Γραμματεία Τύπου Ο.Ε.Χ.Β.Ε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


